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  سؤال پاسخ دهيد ٦سؤال ذيل به    ١٠فقط از 
    يا عدم جواب ، در وجود  a، بر حسب مقادير مختلف جردن - روش حذفي گوسبا استفاده از    – ١

  آن را بدست آوريد.  ،بحث كنيد و درصورت وجود جواب  مقابلدستگاه معادلات    

  

با استفاده از روش گراديان مزدوج، دستگاه معادلات خطي  - ٢

  را حل كنيد.   مقابل

  

)نقطه شروع    )١مرحله كافي است.(مرحله  يك , , )٠ ١    را در نظر بگيريد.٠

  

  

xشروع    را با نقطه  ٥با استفاده از روش تندترين شيب و دستگاه معادلات سوال    - ٦ /  ,  x / ٢ ١٠ 4 ٠ يك مرحله حل كنيد.  8

       آيا به دقت خاصي رسيده ايد؟چرا؟  كافي است.

هترين برازش كمترين توانهاي دوم تابع ب  - ٧
b

y ax
x

     نقاط  را نسبت به مجموعه(  , ) ١ )و  3 /  , )٠ ٥ )و   ٠  , )١ سپس    .بيابيد  ٢

    داده شده را بدست آوريد. ي وزنمجموع مربعات خطا

yتابع    - 8
ax b


٢

١
)  را نسبت به داده    /  , / )  ,  (  , )  ,  (  , )١ ٥ ٠ 8 ٢ ١ ٠ برازش حداقل مربعات كرده ، بطوريكه وزن نقطه      ١

x / ١    باشد.   ٢برابر  ٥

f، تابع    پلكسسيم با استفاده از روش - ٩ x x x  ١ ٢ 33 را نسبت به شرايط مقابل ماكزيمم  8

  سپس دوگان مسئله را تعريف كرده و جواب آن را ارائه كنيد.   كنيد.

fتابع   - ١٠ x y z  ٢ ٢ xyرا نسبت به قيد     ٢ yz  بهينه سازي كنيد. اين مقدار    ١٠٠

 چرا؟  كمينه است يا بيشينه؟
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  د. نيتجزيه ك  LUبصورت  كروترا با روش  Aاتريس م امكان صورت در  - 3 

، معادله مشخصه، دترمينان، معكوس ماتريس و عدد شرطي  Leverrier-Faddeevبا استفاده از روش  - 4

aبر اساس نرم بينهايت به ازاي   Aماتريس     بدست آوريد.   ٥

x x

x x

 

   

١ ٢

١ ٢

3 ٢ ٢

١ ١
١ 

كداميك از   مقابلجواب دستگاه معادلات غير خطي  براي تعيين  رافسون    - با استفاده از روش نيوتن  - ٥

x   نقاط شروع /  ,  x / ٢ ١٠ 4 ٠ xيا  8   ,  x ٢ ١

١ ١

٢ 3
مناسب است؟چرا؟ سپس با نقطه    

    .، جواب اين دستگاه را بدست آوريد رقم اعشار ٤محاسبات مياني و با شروع مناسب تعيين شده 

  توان گفت؟ ميمرحله در مورد دقت نتيجه بدست آمده چه   3پس از  كافي است. مرحله   ٣
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  :    Ax=bروابط روش گراديان مزدوج براي 

1-            مرحله صفر : (0) (0) -1 (0) (1) -tC C I  ,  r b Ax   ,  w C r    ,   v C w  ,  w, w           

                              ام : kمرحله 
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j        : كروتوابط روش ر
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Faddeev-Leverrier   :                         Aروابط روش  A   p tr(A )  ,  A A(A - p I)   p tr(A )     ١ ١ ١ ٢ ١ ١ ٢ ٢

١ ١
١ ٢

  

n n- n- n nA A(A - p I)   p tr(A )
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      ماتريس :  بينهايت نرم 
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                        رافسون :- روابط روش نيوتن
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    تندترين شيب  روابط 
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